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ODUCAO & 10DOS O DIREITOS RESERVADO!

GRUPO IMPACTO

SISTEMA IMPACTO DE ENSINO

(& EN-EscoLa NavaL )

1987

N1. Assinale a alternativa que relaciona ape-

02.

nas metais que apresentam em seus compos-

tos numero de oxidacdo (nox) + 1.
(A) Li, Na, At, Sr, Ti

(B) K, Rb, Ag, Fr, Cs

(C) Na, Hg, Co, Ba, Pb

(D) Rb, T, I;, Ti, At

(i.) Fr, Na, K, Cs, ZIn

Os numeros de oxidacdo dos elementos subli

nhadcs nos seguintes compostos:
5295207, 5929504, KMno, , Nag&oh e Nagio3

sao, respectivamente:

(A) +12, +6, +7, +5 e +3
(B) + 6, +4, +5, +7 e 45
(C) + 3, +5, +5, +7 e +5
(D) + 6, +6, +7, +7 e +5
(E) + 6, +7, +6, +7 e +5

J3. Considere a seguinte equagao nao balancea-

04.

(B)

da:
KMn04 ¢H2C204 + H2504 + K2304 + nmo‘ + CI.)2+H20

Os agentes redutor e oxidante sdo respecti

vamente:

(A) H20204 e Kuno4

(B) KHRO4 e HZSO4

(C) KMnO, e H,C,0,
(D) I{2504 e KHI'IO4

(E) H,50, e H,C,0,

Assinale a alternativa que relaciona: oxi-
do basico, 6xido anfdtero, 6xido salino,pe

réxido e anidrido, respectivamente:
(A) 2ZnO, Cao, Hn03; NOz, CO2

Mno, Ca0, Fe,0,, CO,, N,0
(c) 31203, PbO, szos, Sno, PZO3
(D) PbO, Sb,05, Fej0,, H,0, CO

(E) BaO, ZnoO, Pb30‘, saoz, S04

CONCURSO: EN

ANO: 1987

05.Tem-se trés solugoes A, B e C. Sabe-se que

06.

i

solubilidade (g/100g de agua)

adicionando-se uma solugao de um sal de ba
rio a4 primeira, uma solugao contendo Iions
prata a4 segunda e borbulhando-se CO, a ter
ceira obtém-se em cada uma delas um preci-
pitado branco. Pelos dados conhecidos pode
mos supor a natureza de A, B e C e admitir

que contenham respectivamente:
(A) cL”, so;2 e ca*?
(B) N0;, 1 e Bats
(c) sozz, ct” e ca*?
(D) NOj, Br, sn**
(E) 50;2. I” e Ba*?
As curvas de solubilidade de alguns sais
sao mostradas no grafico abaixo:
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Pelos dados expostos podemos afirmar:

(R) O KNO; 86 & soliivel em dgua a tempera-
turas acima de 0%,

(B) A 30fc podemos dissolver uma quantida-
de maior de KNO, do gque KZC:O‘ em uma
mesma quantidade de solvente.

(C) Uma solugaoc contendo 80 g% de KNO, tor
na-se saturada a 50°C.

(D) Uma solugao de KNO, encerra uma quanti
dade de soluto maior do que a solugio
de k,cro, a 50°.

(E) A solubilidade do Cez(so‘)3 € direta-

mente proporcional & temperatura.




| 07. A molaridade de uma solugao de H S0, a 95%

08.

09.

em massa (¥ p/p) e de densidade
1,8 g/mt @ aproximdamente:

igual a

(H=1; O = 16; § = 32)

(A) 34,8 moles/t

(B) 1,74 x 10™¢ moles/t
{C) 17,4 moles/%

(D) 3,48 moles/%

(E) 8,7 moles/%

Considere a seguinte reagao:

+ 3H

N2(qg) 2(g) * 2 NHy (g

Com relagao & variagao de sua velocidade
podemos afirmar que duplicando as concen-
tragoes molares dos reagentes, mantidas
constantes as demais condigGes, a sua velo
cidade:

(A) Nao sofrerd alteragao.
(B) Sera duplicada.

(C) Ficara 4 vezes maior.
(D) Ficara 8 vezes maior.
(E) Ficard 16 vezes maior.

Em um recipiente de 10 £ encontram-se em
equilibrio 0,208 moles de N02 e 0,434 mo-
les de N204. )

Nestas condigGes o valor aproximado dacons
tante de equilibrio para a reagao:

2 NOZ;f-N204“ sera:

(A) 100,3 (moles/f) *

(B) 10,3 (moles/2) t

(€) 10,3 x 1072 (moles/2)~t
(D) 10,3 x 10°4 (moles/2)™t
(E) 0,1003 x 10~2 (moles/12) !

Duas cubas eletroliticas ligadas em série
e contendo, respectivamente, um sal clpri-
co e um sal de prata sao atravessadas por
uma quantidade de eletricidade 'igual a
0,5 F. Nestas condigSes as massas de cobre
e prata depositadas nos catodos serido res-
pectivamente:

(Cu = 63,5 e Ag = 108)

(A) 63,5 g de Cu e 108 g de Ag.
(B) 63,5 g de Cu e 108/2 g de Ag
(C) 63,5/4 g de Cu e 108/2 g de Ag
(D) 63,5 x 2 g de Cu e 108/2 de Ag
(E) 63/2 g de Cu e 108 g de Ag

1.

12.

13.

14.

0 acido mesotartarico & opticamente inati-
vo. Tal comportamento deve-se ao seguinte

fato:

(A) O Acido mesotartdrico & inativo por com
pensagao externa.

(B) O acido mesotartdrico nao apresenta a-
tomos de carbono assimétrico.

(C) 0 acido mesotartarico & inativo por com
pensagdo interna isto &: apresenta um
planc de simetria molecular.

(D) O Acido mesotartarico & a mistura equi

molecular dos dcidos d e £ - tartari-
cos constituindo portanto a varieda-
de racémica,

(E) Os acidos tartdricos nao apresentam 1-
someria Sptica e sim geométrica.

Considere as sequintes afirmativas:

I- A reagao de adigao de uma molécula de
HBr sobre o CH, = ? = CH; tem comopro
H
duto principal o brometo de n-propila.
II- A adigdo de H,0 sobre os alcinos tem
como produto uma cetona, exceto no ca
so do etino gue produz etanal.
III- O Neopreno & um produto de polimeriza
gao do cloropreno, obtido por adigao
de HCL ao vinil-acetileno.

Podemos afirmar:

‘(A) I, II e I1I estao corretas.

(B) Somente II e III estao corretas.
(C) Somente I e II ' estao corretas.
(D) Somente I e III estao corretas.
(E) Somente III estd correta.

Pela ozondlise de um alceno obteve-se al-
deido acético e propanona.

O alceno em guestao era:

(A) 2-metil, buteno-2

(B) 2 metil, penteno-3

(C) 2-3, dimetil, buteno-2
(D) 3-metil, penteno-2

(E) penteno-2

Considere as afirmativas abaixo:

I- Tanto a celulose quanto o amido, sdo
produtos naturais e representam poli-
meros da glicose.

II- Os 6leos vegetais sao gliceridios que
apresentam dcidos graxos saturados e
Por esta razdo apresentam-se 1iqui-
dos d& temperaturassuperiores a 20°C.

III- Os gliceridios sao &steres constitui

dos de acidos graxos e glicerina.
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GRUPO IMPACTO CONCURSO: EN

SISTEMA IMPACTO DE ENSINO

ANO: 1987/88
Podemos afirmar:
(A) I, II, III estao corretas
(B) Somente I e II estao corretas
(C) Somente II e III estao corretas
(D) Somente I e ITI estao corretas
(E) Somente II estd correta.
15, Considere as afirmativas abaixo:
I- As temperaturas de fusao e de ebuli-
G¢ao dos compostos organicos sao geral
mente mais baixas do que as das subs-
tancias inorganicas.
II- As forgas atrativas entre as molécu-
las apolares sao fracas e denominadas
"forgas de Van der Waals".
I11- Os compostos organicos na sua maioria
o sao menos soluveis na agua que os com
E postos inorganicos, isto se deve ao
é fato de que estes costumam ser pola-
E res e a agua um solvente apolar como
% as substancias organicas.
! Podemos afirmar que:
E (A) I e IIT sao falsas
E (B) I e ITI sao falsas
n (C) IT e III sao falsas
! (D) Somente III & falsa
E (E) Somente II & falsa
™
:
H




